

Столична влада профінансує в наступному році 11 наукових винаходів і розробок НАНУ, які будуть використовуватися в міському господарстві столиці. Про це заявив мер Києва В. Кличко під час наради щодо налагодження співпраці структурних підрозділів КМДА з науковими установами НАН України.

Перед початком наради мер Києва оглянув виставку-презентацією наукових проектів установ НАНУ, готових до впровадження в міському господарстві, зокрема у сфері ЖКГ, охорони здоров'я, енергоефективності та енергоощадності, харчової промисловості, екології та транспорту.

«Київ завжди був відомий своїми науковим досягненнями. Зараз на виставці я познайомився і поспілкувався з низкою науковців, які презентували свої розробки і дослідження НАНУ, і пересвідчився в тому, що ці проекти є якісними, конкурентоспроможними. Нам потрібно підтримувати і використовувати власні винаходи та інновації. Я вважаю наукові дослідження одним з пріоритетних напрямків розвитку столиці», – сказав В. Кличко.

Мер Києва зазначив, що є чимало розробок та інноваційних технологій українських учених, які сьогодні не використовують. І цю тенденцію потрібно зламати.

Загалом на виставці було представлено 230 розробок, 11 з яких є пріоритетними для столичної влади і, після проходження відповідних процедур, отримають бюджетне фінансування на 2015 р. Деякі з представлених розробок уже активно використовуються і допомагають людям. Так, Інститут експериментальної патології, онкології та радіобіології ім. Р. Є. Кавецького НАНУ презентував нову розробку – препарат на основі нанотехнологій для швидкого загоєння ран. Партію медпрепарату вже передали до столичного військового госпіталю.

В. Кличко підкреслив, що Київська міська адміністрація готова тісно співпрацювати з НАНУ, аби досягнення, відкриття та винаходи наших науковців були справді потрібні країні. А значить – застосовувалися і сприяли поліпшенню життя та добробуту киян і розвитку нашої столиці
(Віталій Кличко: Ми профінансуємо 11 наукових винаходів і розробок НАНУ, які будуть використовуватися в міському господарстві Києва // Київська міська державна адміністрація (<http://kievcity.gov.ua/news/17191.html>). – 2014. – 7.10).